
 
 

 
  

 

   
 

Okrogla miza: Kariera brez letnice: od predsodkov do produktivnosti  

Četrtek, 5. junij 2025, ob 10. uri 

Center Rog, Ljubljana (Trubarjeva cesta 72, 1000 Ljubljana) 

Pozdravljeni. 

Mladi se v današnjem svetu negotovosti soočajo s številnimi izzivi, med bolj prezrtimi je mladizem, 

ki je oblika starostne diskriminacije, ki je usmerjena proti mladim. Raziskave kažejo, da mladi 

beležijo več negativnih kot pozitivnih stereotipov in predsodkov v svojem vsakdanjem življenju. 

Ti ne ostanejo zgolj besede, temveč se pogosto odražajo v diskriminatornem vedenju, ki vodi v 

občutke nemoči, strahu in nepomembnosti. Poimenovanje in prepoznavanje teh pojavov kot 

mladizma je ključno za razumevanje družbenega položaja mladih. 

Namen okrogle mize je v javni prostor vpeljati razpravo o starostni diskriminaciji mladih in jo 

aktivno nasloviti z medgeneracijskim povezovanjem. Predvsem nas bo zanimalo, kako mladi 

doživljajo starostno diskriminacijo in se z njo soočajo? Kakšni ukrepi so potrebni za naslavljanje 

starostne diskriminacije mladih in na kakšne načine lahko z medgeneracijskim povezovanjem 

okrepimo družbo?  

O teh vprašanjih bomo v četrtek, 5. junija 2025, ob 10. uri, v Univerzitetni učilnici v Centru Rog 

(Trubarjeva cesta 72, 1000 Ljubljana), govorili s strokovnjaki in strokovnjakinjami s področij dela 

z mladimi, mladinske politike in medgeneracijskega povezovanja. Z nami bodo Mojca Žerak 

(predsednica Sindikata Mladi plus), Mitja Blažič (strokovni sodelavec Zagovornika načela 

enakosti), Ana Pleško (direktorica Simbioza Genesis) ter dr. Mirjane Ule (zaslužna profesorica na 

Fakulteti za družbene vede Univerze v Ljubljani). 

Pridružite se nam pri razpravi in nam pomagajte osvetliti izzive, ki jih prinaša mladizem, ter 

poiskati konkretne rešitve za bolj vključujočo in povezano družbo. 

Vljudno vabljeni! 

Okrogla miza poteka v sklopu projekta “Mladizem, starizem in medgeneracijsko povezovanje na poti do dela”, ki ga 

sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada plus (ESS+). Več o projektu: 

https://opro.si/wp-content/uploads/2025/02/Opis-projekta.pdf. 
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